

“大自然地板万人疯抢”6月来袭



□记者 田松平

本报讯 6月，“大自然地板万人疯抢”河南站活动将定于6月14日在郑州举行，届时全省近万名消费者将齐聚郑州CBD国际会展中心，共同见证大自然年度盛宴。优惠力度，势不可挡。

据了解，此次大自然地板工厂直销活动是2014年最值得期待的地板盛宴。继2012年大自然地板万人疯抢尖峰时刻和2013年地板万人终极疯抢在河南成功举办两届以来，全省范围内的区域联动模式，相继被一些有实力，有品牌号召力的厂商模仿和复制。此次工厂直销活动目前河南已经进入了预约阶段。“预交100元抵2180元、多款地板直降60%、现场交

全款返利5%、现场大奖循环抽”等多项大力度让利措施的推出，让消费者几乎将预约电话打爆。

除了价格及返利等优惠外，大自然地板还精心准备了精彩的视觉盛宴和丰富的现场节目，让消费者乐享其中。即日起，周口消费者可以通过到市区大庆南路大自然周口旗舰店门店报名并获取门票。

作为地板行业的领军品牌，大自然地板一直以其优良的产品品质和优质的“金保姆”售后服务而著称。且不可否认的是，大自然还是整个家居行业多个新型促销模式的创造者与发起人。从开创行业促销风向的“总裁签售”，到引爆行业促销狂潮的“万人疯抢”，大自然始终屹立在行业促销模式的最前线。

慕思10周年 携手兰博基尼送惊喜



□记者 田松平

本报讯 2014年是慕思成立10周年之际，为了更好地传播健康睡眠理念，把健康睡眠带入千家万户，慕思10周年活动期间特推出，买慕思送兰博基尼健康装备，赢慕思10周年纪念金牌活动。6月14日~15日，凡在大庆路欧凯迪家居广场慕思寝具专卖店购买产品满1.5万元即可获赠兰博基尼枕头，还有兰博基尼皮包、拉杆箱、自行车等。

为了打造健康睡眠系统，慕思定位为“全球健康睡眠资源整合者”，对全球最优质的资源进行了整合创新。在慕思的全球供应商名单里，有意大利兰博基尼床垫、意大利Magniflex、等几十家全球优质寝具合作商。针

对不同人群对床垫的需求不同，慕思提供“量身定制”服务。如丈夫和妻子睡一张软床，可以做到“一床两制”，根据每个人的身体曲线和睡眠习惯量身定制，两个人睡在完全不同的个性化床上。

2014年3月20日，慕思在京召开慕思第四代睡眠系统发布会。该睡眠系统整合了比利时、荷兰、丹麦、德国和澳大利亚这五个国家的资源，跨越了香薰、音响、人体工程研究、医疗、移动互联和寝具制造六大行业，联手全球7家顶级公司：丹麦的VIFA公司、比利时的KREAMAT公司、比利时的RAKO公司、荷兰的UCI公司、澳大利亚的Air Aroma、德国的Muller Textiles公司、网易云音乐，为慕思量身定制提供更高规格标准及个性化配置。

从单一家电到涵盖建材家居 龙都电器商厦实现华丽转变

□记者 田松平

本报讯 从单一的家电商场到涵盖家居建材家电的综合性商场，位于大庆南路的龙都电器商厦目前通过升级改造后，实现华丽蜕变，正准备盛装开业。

龙都电器商厦共四层楼，毗邻龙都国际建材城，是河南漯阜实业有限公司于2006年按照国有大企业“主辅分离，辅业改制”政策从河南省地方铁路局周口分局分离后改制设立的。

一直以来，周口市区没有一个大型家电卖场，小门店的经营规模已远远满足不了日益增长的家电需求。

周口的房地产越做越大，与之相配套的家电需求日益增长，有房有车的消费者正在需求家电驻入；停车位永远是一个令人苦恼的话题，顾客商场购机时，总要为停车位而头疼，能在商场门口停车一直是消费者关注的话题；“龙都人”为了解决消费者的头疼的问题，也为了“龙都人”能在大庆南路开辟出一片自己的市场，历经45天的筹备工作，终于在万人瞩目下，隆重开业。短短一年时间，其推出“品牌制胜服务领先”已经深入人心。

目前，随着东鹏瓷砖、华丽灯饰、我乐橱柜、恒洁卫浴等20多家一线家居建材品牌的相继入驻，龙都电器商厦实现了华丽蜕变，正准备盛装开业。

梦天木门即将举办厂庆
25周年特惠活动

□记者 田松平

本报讯 6月13日起，周口梦天木门将启幕“梦天盛宴·惠民体验活动”，活动当天，关注梦天微信公众账号，即可到大庆南路领取精美礼品一份和参加6月28日幸运大抽奖。厂方特推出4套工厂直供价木门，消费者就能节省1个月的工资！

据了解，作为中国木门行业的领军企业，梦天木门其产品过硬的质量与细微的服务，在消费者中是有口皆碑的，这一品牌已进驻周口5周年了。梦天自创立25周年以来，不断追求卓越，公司坚持以质量管理为基础、以品牌建设为核心、以设计研发为先导、以市场拓展为驱动，实现企业的快速发展，使梦天成为中国唯一实行标准化生产、唯一获得FSC国际认证的木门企业。

周口梦天木门负责人表示，在6月25日前，消费者到梦天木门店购物满9125元即可获赠600元现金大礼包。她说：“梦天门业的精品特惠活动较少，旗下每一扇门的做工都是精益求精，拿高质量的木门做优惠活动，是对消费者最真诚的回馈。